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Posėdis įvyko 2015 m. rugpjūčio 27 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas 

Elijošius, Irena Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas 
Mikalkėnas, Danas Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas 
Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius 
Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai: Sondra Kulikauskienė (atostogauja) ir Saulius 
Simė (komandiruotėje). 

Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
6-ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras informavo, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos narė 

Sondra Kulikauskienė bei Tarybos narys Saulius Simė. 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 6-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 40 klausimų. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Meras informavo, kad sprendimo projekto rengėjas atsiėmė sprendimo projektą „Dėl 

pritarimo susitarimo projektui“ tobulinimui, todėl jis siūlė išbraukti 10 darbotvarkės klausimą.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Edmundo 

Krasausko, Ilonos Pociuvienės, Arvydo Dočkaus, Eugenijaus Simučio, Dainiaus Želvio, Dano 
Palucko, Juliaus Tomo Žulkaus) pasirašytas 2015 m. rugpjūčio 24 d. prašymas į šiandienos 
posėdžio darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą „Dėl įgaliojimo Palangos miesto savivaldybės 
administracijos direktoriui“ (Pranešėja – Laima Valužienė). 

Elena Kuznecova domėjosi, kodėl minėtas sprendimo projektas, kuris buvo 
apsvarstytas visuose komitetuose, buvo atsiimtas. 

Administracijos direktorė paaiškino, jog sprendimo projektas bus pakoreguotas, 
atsižvelgiant į Komitetų pasiūlymus. 

Vaidas Šimaitis siūlė išbraukti 31 darbotvarkės klausimą (Dėl žemės sklypų Sakalo g. 
23 ir Užkanavės g. 28, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo), kadangi dėl šio klausimo vyksta 
teisminiai ginčai. Detaliuoju planu planuojamas sklypų pasidalinimas, bet, išsamiau išnagrinėjus 
esamą situaciją, paaiškėjo, jog žemės sklype pastatų užstatymas viršija leistiną normą. Tarybos 
narys siūlė išsamiau susipažinti su pateiktu detaliuoju planu ir išsiaiškinti esamą situaciją. 

Meras prašė balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės būtų išbrauktas 10 klausimas. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 2, susilaikė – nėra.  
Darbotvarkės 10 klausimas išbrauktas. 
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Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad sprendimo „Dėl įgaliojimo 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriui“ projektas būtų svarstomas papildomu 
klausimu. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Meras teikė balsavimui Vaido Šimaičio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – 1, susilaikė – nėra.  
Darbotvarkės 31 klausimas išbrauktas. 
Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 

pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eugenijus Simutis nusišalino nuo 6 (Dėl Palangos miesto rinkliavų centro nuostatų 

pakeitimo), Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys – nuo 5 (Dėl UAB „Palangos 
vandenys“ 2015-2018 metų veiklos plano tvirtinimo) ir 19 (Dėl viešojo geriamojo vandens tiekėjo 
ir nuotekų tvarkytojo paskyrimo), Arvydas Dočkus ir Donatas Elijošius – nuo 16 (Dėl Tarybos 
2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-181 pakeitimo), Irena Galdikienė – nuo 24 (Dėl ilgalaikio 
turto perdavimo Palangos priešgaisrinei gelbėjimo tarnybai), Elena Kuznecova – nuo 5 (Dėl UAB 
„Palangos vandenys“ 2015-2018 metų veiklos plano tvirtinimo), 18 (Dėl leidimo Stasio Vainiūno 
meno mokyklos direktorei Virginijai Marozaitei dirbti pagal antrą darbo sutartį), 19 (Dėl viešojo 
geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo paskyrimo) klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 
Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Kadangi pasisakančiųjų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie darbotvarkės 
klausimų svarstymo.  

 
1. SVARSTYTA. Dėl kempingo Nemirsetoje, Klaipėdos pl. 33I, Palangoje, 

koncesijos. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą dėl sprendimo 

projekto (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 3.  
Akvilės Kilijonienės pasiūlymui pritarta. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Elena Kuznecova, Danas Paluckas, 

Eimutis Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo 

projektą 4 punktu ir jį išdėstyti taip: 
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„4. Įpareigoti Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorių organizuoti 
koncesijos suteikimo konkursą pagal šio sprendimo 2 punkte patvirtintas konkurso sąlygas“. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Vasaros koncertų salės Palangoje, Vytauto g. 43, pastato 

valdymo koncesijos. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Akvilė Kilijonienė pateikė pasiūlymą 

dėl sprendimo projekto (pridėtas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas užsiregistravo, bet nebalsavo. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Elena Kuznecova, Eimutis 

Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo 

projektą 4 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„4. Įpareigoti Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorių organizuoti 

koncesijos suteikimo konkursą pagal šio sprendimo 2 punkte patvirtintas konkurso sąlygas“. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. sausio 29 d. sprendimo Nr. T2-12 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos 

ir socialinės komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2014 metų strateginio veiklos 

bei plėtros planų įgyvendinimo ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2015-2018 metų veiklos plano 

tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 
Klausimai. 
Julius Tomas Žulkus klausė, ar bendrovė tikrai planuoja statyti vėjo jėgainę kaip yra 

numatyta veiklos plane. 
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Virgilijus Beržanskis atsakė, kad taip. Tokia jėgainė sutaupytų apie 25-30 proc. 
elektros energijos. 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Dainius Želvys nesiregistravo ir 

nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto rinkliavų centro nuostatų pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo jungtinės veiklos sutarčiai. Pranešėja – Milda 

Gedvilienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. T2-95 

pakeitimo. Pranešėja – Emilija Lapėnienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. rugsėjo 30 d. sprendimo Nr. T2-254 

pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Vygantas Rekašius. 
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Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-151 

pakeitimo ir papildymo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą dėl 

sprendimo projekto (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos direktorės 

pasiūlymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Akvilės Kilijonienės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 

1. Pakeisti sprendimo projekto 1.5 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1.5. 183 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„183. Savivaldybės taryba savo įgaliojimų laikui sudaro Administracinę komisiją, 

Etikos komisiją ir Antikorupcijos komisiją. Savivaldybės taryba šių komisijų pirmininkus mero 
teikimu skiria iš tarybos narių. Jeigu yra paskelbta savivaldybės tarybos mažuma (opozicija), Etikos 
komisijos ir Antikorupcijos komisijos pirmininkų kandidatūras meras teikia savivaldybės tarybos 
mažumos (opozicijos) raštišku siūlymu. Komisijos pirmininkas laikomas išrinktu, jeigu už tai 
balsavo tarybos posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių dauguma. Jeigu Tarybos nariai nepritaria 
mero teikiamai Tarybos mažumos (opozicijos) raštu pasiūlytai kandidatūrai, meras tą pačią 
kandidatūrą gali teikti dar kartą. Jeigu Tarybos nariai mero teikiamai Etikos komisijos pirmininko 
kandidatūrai nepritaria ir antrąjį kartą, Tarybos mažuma (opozicija) privalo siūlyti merui kitą 
kandidatą į Etikos komisijos pirmininkus, o meras privalo šią kandidatūrą teikti tvirtinti Tarybai. 

Jeigu savivaldybės tarybos mažuma (opozicija) nepasiūlo Etikos komisijos ir 
Antikorupcijos komisijos pirmininkų kandidatūrų, Etikos komisijos ir Antikorupcijos komisijos 
pirmininkus savivaldybės taryba skiria mero teikimu. Komisijų atsakingųjų sekretorių pareigas 
atlieka savivaldybės administracijos direktoriaus paskirti valstybės tarnautojai, šios funkcijos 
įrašomos į jų pareigybės aprašymą“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir išdėstyti jį taip: 
„2. Papildyti Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamentą, patvirtintą 

Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-151 „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“ (Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2015 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. T2-95 „Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-
151 pakeitimo“ redakcija) 1 punktu, 1851 punktu ir jį išdėstyti taip: 

„1851. Antikorupcijos komisija: 
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1851.1. savivaldybės tarybos ar mero iniciatyva dalyvauja atliekant savivaldybės 
institucijų parengtų teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą. Apsvarsto gautas teisės aktų 
antikorupcinio vertinimo pažymas; 

1851.2. dalyvauja rengiant kovos su korupcija programas ir teikia išvadas savivaldybės 
tarybai dėl šių programų ir jų įgyvendinimo; 

1851.3. nagrinėja savivaldybės bendruomenės narių, valstybės institucijų, gyvenamųjų 
vietovių bendruomenių ar bendruomeninių organizacijų atstovų siūlymus ir pastabas dėl kovos su 
korupcija priemonių vykdymo; 

1851.4. informuoja visuomenę apie savo veiklą, vykdomas korupcijos prevencijos 
priemones savivaldybėje, taip pat apie kovos su korupcija rezultatus; 

1851.5. atlieka kitas kituose teisės aktuose nustatytas funkcijas, susijusias su 
savivaldybėje įgyvendinama valstybės politika korupcijos prevencijos srityje“. 
 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2014 metų konsoliduotųjų 
finansinių ataskaitų rinkinio ir biudžetinių įstaigų finansinių ataskaitų rinkinių patvirtinimo. 
Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl 2015 m. valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 

nustatymo. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 

(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui, 

o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu, kad 1.2 punkte po 
žodžių ,,ne pagal paskirtį“ būtų įrašyti žodžiai ,,bei fiziniams ir juridiniams asmenims, kurių 
nuomojamuose arba naudojamuose valstybinės žemės sklypuose esantis nekilnojamasis turtas 
(neatsižvelgiant į jo paskirtį) yra nenaudojamas, apleistas ir neprižiūrimas“. 

Vaidas Šimaitis pažymėjo, jog Administracijos direktorės pasiūlymas yra išsamesnis 
nei Statybos ir miesto ūkio komiteto, todėl būtų logiškiau balsuoti už jį. 

Meras teikė balsavimui Akvilės Kilijonienės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 2, prieš – 14, susilaikė – nėra. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Edmundas Krasauskas, Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir 

nebalsavo šiuo klausimu. 
Danas Paluckas užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1.2 
punktą išdėstyti taip: 

„1.2. asmenims, kurių nuomojamos ar naudojamos valstybinės žemės sklypai 
(neatsižvelgiant į žemės paskirtį) yra nenaudojami, apleisti ir neprižiūrimi, arba naudojami ne 
pagal paskirtį bei fiziniams asmenims, kurių nuomojamuose arba naudojamuose valstybinės žemės 
sklypuose esantis nekilnojamasis turtas (neatsižvelgiant į jo paskirtį) yra nenaudojamas, apleistas ir 
neprižiūrimas – 4,0 proc. žemės sklypo vidutinės rinkos vertės“. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2015 metų biudžeto 

patikslinimo. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Edmundas Krasauskas ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomeninės administracinių 

ginčų komisijos sudarymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
Meras perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras perėmė pirmininkavimą. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eimutis Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. gruodžio 1 d. sprendimo Nr. T2-209 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-181 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
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Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl leidimo Šventosios pagrindinės mokyklos direktorei Valdai 

Šarkienei dirbti pagal antrą darbo sutartį. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl leidimo Stasio Vainiūno meno mokyklos direktorei 

Virginijai Marozaitei dirbti pagal antrą darbo sutartį. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl viešojo geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo 

paskyrimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė ir Dainius Želvys 

nesiregistravo ir nedalyvavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl patalpų Vytauto g. 92, Palangoje, nuomos konkurso 

organizavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

21. SVARSTYTA. Dėl būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Danas Paluckas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto, esančio Vytauto g. 90 ir 92, Palangoje, 

perdavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais laikinai 

neatlygintinai naudotis Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio turto perdavimo Palangos priešgaisrinei gelbėjimo 

tarnybai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Tarybos narė Irena Galdikienė. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 26 d. 

sprendimo Nr. T2-65 ,,Dėl parduodamų Palangos miesto savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio 
paskirties pastatų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 



 

 

10

Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų ir Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2007 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. T2-157 ir 

2014 m. rugsėjo 30 d. sprendimo Nr. T2-280 pripažinimo netekusiais galios. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2009 m. rugsėjo 10 d. sprendimo Nr. T2-228 

pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Kretingos g. 34, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Pavasario g. 8, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
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BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Vaivorykštės g. 71, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo ir naudojimo būdo pakeitimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas atidėjo sprendimo projekto 

svarstymą iki bus pasirašyta infrastruktūros plėtojimo sutartis. 
Administracijos direktorė patikino, jog infrastruktūros sutartis dėl gatvės įrengimo 

pasirašyta ir jos kopija pridėta prie sprendimo projekto rengimo medžiagos. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Vaivorykštės g. 75, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo ir naudojimo būdo pakeitimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas atidėjo sprendimo projekto 

svarstymą iki bus pasirašyta infrastruktūros plėtojimo sutartis. 
Administracijos direktorė patikino, jog infrastruktūros sutartis dėl gatvės įrengimo 

pasirašyta ir jos kopija pridėta prie sprendimo projekto rengimo medžiagos. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:207 (prie 

Vilimiškės kelio), Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo ir pagrindinės žemės naudojimo 
paskirties pakeitimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl Tvenkinių g. geografinės charakteristikos pakeitimo. 

Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas 
Paluckas ir Eimutis Židanavičius. 

BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypų Žirgų t. 1 ir kurio kadastrinis Nr. 

2501/0033:388, Palangoje, detaliojo plano koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas 
Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas, Antanas Sebeckas, Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius 

nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA Dėl pritarimo žemės sklypų Miško t. 46, 46A, Palangoje, 

specialiojo plano rengimui. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Kunigiškių teritorijos, Palangos miesto bendrajame 

plane pažymėtos kaip K2, K7 ir K10 rajonai, architektūrinės-urbanistinės sistemos ir 
kraštovaizdžio tvarkymo specialiojo plano rengimui. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl Virbališkės ir Medvalakio teritorijų architektūrinės-

urbanistinės ir inžinerinės plėtros specialiojo plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Edmundas Krasauskas, Šarūnas Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir 

nebalsavo šiuo klausimu. 
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BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl Plaušės teritorijos, Palangos miesto bendrajame plane 

pažymėtos kaip P4 kvartalas, architektūrinės-urbanistinės ir inžinerinės plėtros specialiojo plano 
integravimo į Palangos miesto bendrąjį planą. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas sprendimo dėl sprendimo 

projekto nepriėmė. 
Vaidas Šimaitis siūlė nepritarti sprendimo projektui, kadangi integravus Plaušės 

teritorijos, Palangos miesto bendrajame plane pažymėtos kaip P4 kvartalas, architektūrinės-
urbanistinės ir inžinerinės plėtros specialiojo planą į Palangos miesto bendrąjį planą, būtų sukurta 
galimybė kiekvienam žemės sklypui rengti detaliuosius planus, tuo būtų keičiami Plaušės 
specialiojo plano sprendiniai, kuriuos yra patvirtinusi Taryba. Turi būti vientisumas. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – nėra, prieš – 12 (Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Mindaugas 
Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius 
Želvys), susilaikė – 7 (Vaidotas Bacevičius, Edmundas Krasauskas, Elena Kuznecova, Danas 
Paluckas, Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus). 

NUSPRĘSTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl įgaliojimo Palangos miesto savivaldybės administracijos 

direktoriui. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


